

「Fortran95 , C & Java による 新数値計算法」正誤表

6 刷の正誤表

頁	場所	誤	正
P.14	下から 2 行目	SELSECT	SELECT
P.32	下から 6 行目	$i + vi$	$u + vi$
P.33	下から 9 行目	ab_{n-1}	sb_{n-1}
P.33	7 行目	$ A = \lambda I $	$ A - \lambda I $
P.73	3 行目	$\begin{bmatrix} 7.0001 & 3.0000 \\ -0.0000 & 5.9000 \end{bmatrix}$	$\begin{bmatrix} 7.0001 & 3.0000 \\ -0.0000 & 5.9999 \end{bmatrix}$
P.86	8 行目	y_i	y_{2i}
P.86	9 行目	y_i	y_{3i}
P.114	9 行目	$-i$	$(-1)^i$
P.116	下から 4 行目	y_n	y_{n-1}
P.122		各 u, y	u, y
P.123	下から 9 行目	精度は ~ 改善される .	(削除)
P.125 ~ P.127		各 k, f, y	k, f, y
P.131	下から 1 , 2 行目	ヤコビアン (Jacobian)	ヤコビ行列